

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第656期 | 2024年11月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

幸遇大法 苦去甘来

【明慧网】我是一九九八年得法的农村大法弟子，今年六十五岁了。至今修炼二十六年了，现在我身体健康，精神饱满。我觉的自己是世界上最幸运的人。

我生来性格和善，从不愿与人争斗，娘家的嫂子们都称我“傻姑奶奶”。结婚后，我和丈夫合不来，丈夫性格暴躁、强势，一点事不顺心，就对我破口大骂，没完没了的骂。因此我们三天两头的打架，闹的鸡犬不宁。而且丈夫一和我吵架后，就卧床不起，我只好一个人带着幼小的孩子，流着泪去地里干活。越是过年过节，他越找事骂我。

我就默默的忍受着。可是身体越来越差，偏头疼、腰椎间盘突出，坐骨神经痛，晚上经常失眠。精神上的压力，身体上的痛苦，生活上的艰辛，使得我刚三十多岁，就象个老太婆了。

幸遇大法 苦去甘来

一九九八年六月份，二姐回家看望母亲，带来了一本宝书《转法轮》。二姐跟我说：“现在有一种功法叫法轮功，祛病健身效果特别好，功法很神奇，你只要看书你的病就会好。”二姐把宝书留给了我，并嘱咐我看书时一定要先洗手，把书放在最干净的地方，我一照办了。平时我没有看书的习惯，偶尔的翻两页，根本看不下去。也许是缘份不到吧。

转眼间半年过去了，到了冬闲时，我想起看书了。于是把手洗干净，拿出书来看。当我看到：“还有一个办法可以使人改变他的一生，这是唯一的一个办法，就是这个人从此以后走上一条修炼的

路。”（《转法轮》）随即心里一震，突然感到一股热流通透了我的全身。我高兴的自言自语：“我要修炼！”当我决心想要修炼时，很快就找到了炼功点，从此走上了生命回归之路。

刚得法没几天，我还不知道怎么修呢，师父就给我净化了身体，偏头疼、腰椎间盘突出、坐骨神经痛等病症，不知不觉中都好了，腰椎间盘突出的部位都不知道什么时候复位了。

不到半个月的时间，我身上所有的疾病全都消失了。我真正体会到了无病一身轻的快乐！

一天，我在炼第二套功法头顶抱轮时，胳膊往上一举，突然被一种强大的能量带着往起拔，脚后跟都离地了，身体好象都要飘起来了，感到小腹部位的法轮一会儿正转一会儿反转。当时，我激动的心情无以言表。大法太神奇了！这更加坚定了我修炼的信心。我每天学法、炼功、修心性。按照真、善、忍的法理要求自己，以往的打骂声、哭喊声在我家永远的消失了。

有一次，我和丈夫说好了去给苹果树施肥。我说：“我先走，你去时，带着化肥。”他答应了。到了地里，我就先挖坑，结果等到中午了，他也没来。我到家一看，丈夫睡觉呢。我不高兴的责怪了他几句。他象被马蜂蜇了一样，起来就骂。我虽然没还口，可还是被气哭了。突然想起了我是修炼人，丈夫这不是在给我提高心性呢吗？！想到此，我马上归正了自己，心情平静了下来，无论丈夫怎么骂，我象没听见一样，我就开始做饭，他也不骂了。等做好饭，我叫他吃



饭，他和我又说又笑的，就象什么事都没发生一样。我悟到，这是我提高了心性，师父为我消去了业力。

丈夫看到了我修大法的变化，他非常支持我。每次派出所警察上我们家来骚扰，他就给警察讲真相，讲大法弟子怎么好，说：“如果人人都修炼法轮大法，都按照真善忍做好人，你们警察都失业了。”

大法福泽我们全村

我们全村的人都知道炼法轮功的是好人。全村百分之九十以上都明白真相，大部份都做了三退。村里的人谁家有活要雇人，都愿意找我们。有时几家同时找，就得排个队。有人宁愿等几天也愿找我们干，因为他们知道炼法轮功的人都实在，干活仔细认真，不要滑。

在疫情最严重期间，我们村就有一个人因白肺而死（此人未做三退）。有人对我们说：“咱村有你们这样的好人，我们都跟着沾光了。”疫情解封后，我村的大法弟子去集市上卖葡萄，给身边的一个人讲真相，劝三退，那人不信。这时，我村有对夫妻也在旁边卖葡萄，那位大姐听见那人不信，赶紧过来对那人说：“你就听她的吧，这是我们村最好的人，她们自己出钱为大伙垫道。”那人听她这么一说，立刻就相信了。◇

四川遂宁市袁琼秀、秦正芳被构陷到检察院

【明慧网】四川省遂宁市法轮功学员袁琼秀、秦正芳，二零二四年四月二十八日上午，分别被嘉禾派出所、镇江寺派出所警察暴力绑架，现已被警察构陷到遂宁市船山区检察院。

二零二四年四月二十八日上午八点多钟，袁琼秀刚走到川中市场门口，与一人刚说了两句话，突然窜出四男一女，上来就扭住袁琼秀的手并将她反背在后，并用绳子捆住她手腕照相，暴力将她塞进一辆无牌照的黑色轿车将她抓走、抄家。期间，她的亲友非常担忧她的安危，费尽周折才打听到她已被非法关押在遂宁永兴镇看守所。

秦正芳四月二十八日上午在路上，遭镇江寺派出所警察绑架，并抢钥匙，然后非法抄家，把大法书籍抄走。秦正芳当天被送到永兴镇看守所非法关押。

袁琼秀修大法获新生 累遭中共迫害

袁琼秀，71岁，遂宁市工商



银行退休职工。她修大法之前，身体患有多种疾病。如：颈椎炎、咽喉炎、肩周炎、肾盂肾炎及美尼尔氏综合症，身体很虚弱。为了治病，她还练了一种伪气功，虽然为此花了很多精力，可身上的病却一点也没有起色，再加上工作压力大，家务缠身等原因，致使她身体每况愈下，做什么都很吃力。一九九五年夏天，袁琼秀在修炼大法一个多月后，明显地感到身体发生的巨大变化，多年的顽固病竟不治而愈。她时刻用大法真善忍的标准严格要求自己，脸上总是笑容可掬，深得领导、同事们的认可和好评，年年都被单位评为先进个人。

泸州市七旬重维秀遭长期迫害含冤离世

【明慧网】四川泸州市七旬老太太重维秀，是泸州市长江液压附件厂退休女工，一九九七年三月修炼法轮功后，满身的疾病不药而愈，从此坚信法轮功教导人按“真善忍”修心向善做好人的法理，坚定修炼。

一九九九年七月中共江泽民集团迫害法轮功后，重维秀进京上访为法轮功说句公道话，被非法关押看守所、非法拘禁洗脑班、非法劳教一年；在以后二十余年的持续迫害里，她又遭绑架，关洗脑班，遭抢劫，骚扰不断。重维秀从中年到步入老年，不仅没有因为年纪大迫害就有所减轻，甚至越演越烈。二零二一年中共邪党全国性的野蛮

“清零”，半年时间内，这位当时已74岁的老太太，就遭到数次严重骚扰，给她造成了极大的身心伤害。

在长期骚扰不断的惊恐与不安中，重维秀老人的身体出现状况。她被迫租房搬家后，仍然逃不脱邪党人员的骚扰。二零二四年三月十二日中午十二时，重维秀老人含冤离世，终年77岁。

重维秀屡次对参与迫害她的人说，你们不要迫害法轮功，对你们不好。你们为什么拍照？有什么值得照的？我不偷，不抢，不赌，不娼，没有你们要管的违法行为。打压一、二十年了，是你们在侵犯人权，是你们在违法，你们在犯罪。◇

在中共迫害法轮功的二十五年中，她因为坚持信仰、说真话，曾被中共当局三次绑架关押、被迫流离失所、两次被非法判刑（两年、两年六个月），而且她被非法扣发养老金十二万八千元，经济上蒙受巨大的损失。

秦正芳一家遭受的迫害

二零零二年九月四日中午，秦正芳和袁琼秀、吴月英在北固乡贴真相粘贴，被不明真相的人恶意举报，遭北固派出所警察卢涛、姚建国、钟某某绑架。秦正芳被警察用大铐吊铐双手、脚不沾地的吊了一下午，又被他们拽头发、用狼牙棒等酷刑折磨，双手严重受伤，三个月后才恢复正常。当天晚上三人被送往城北拘留所，非法关押三天后，送灵泉寺看守所，被枉判两年劳教，后来在三位法轮功学员的家人各被勒索万元现金后，以保外就医的名义走出黑窝。秦正芳这次被非法关了七个月。

二零零九年五月三十一日，秦正芳在离家大约五十米的地方，突然窜出十几个穿便衣的人绑架她，其中的刘勇、蒋某某从她手中抢去钥匙。同时警察们绑架了她丈夫李雍成，并非法抄家。把秦正芳与她丈夫绑架到北门收容所洗脑班。李雍成被非法关押四十七天后回家，秦正芳被枉判三年劳改，二零一零年四月送成都女子监狱迫害。

二零二一年十一月二日，一伙警察闯进了法轮功学员秦正芳、李雍成家中，非法抄了家，并把他们绑架到派出所，下午放回了家。

秦正芳的母亲刘秀珍，二零零三年六月五日晚上11点在家被新桥镇派出所警察绑架到灵泉寺看守所，非法关押65天后，船山国安勒索3000元后才回家，在看守所被迫害昏死几次，回来一直未恢复正常，导致半边身体瘫痪，于二零零七年离开人世。◇